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       Використання методу «Перегорнутого класу» 
                           при вивченні хімії. 

            Гавриліна Вікторія Вікторівна

вчитель хімії КЗ НВК «Гімназія   № 11 – спеціалізована школа з поглибленим вивченням іноземних мов І ступеня – дошкільний навчальний заклад «Евріка» м. Кам’янського» 
вчитель вищої категорії, методист
Цей метод в Сінгапурі називають методом «продуктивних провалів» («productive failure») [1]. Його запропонував глава Лабораторії досліджень навчальних процесів Національного інституту освіти країни Ману Капур. За його ідеєю учням пропонується спочатку спробувати розв’язати приклад або рівняння, а тільки потім пояснюють як це зробити. Використовується декілька сервісів для «перегорнутого навчання» [2].  Всі хмарні технології дають можливість використовувати даний метод: лекції, всі навчальні матеріали (відео-, фотоматеріали, презентації, посилання) розміщуються онлайн у вчителя на блозі, на сайті навчального закладу, Диску Google, на стіні в соціальних мережах або будь-якій хмарній платформі.  Вчитель надсилає учням на електронну пошту завдання  ознайомитися з темою, а вже на уроці проводити обговорення, закріплення або опитування. Для контролю навчальних досягнень також можна використовувати ці ресурси (Google Forms або Microsoft Forms на платформі Office 365).

Пропоную ознайомитися із цією методикою на прикладі розробки уроку хімії в 8-му класі за темою: «Кристалічні ґратки. Атомні, молекулярні та йонні кристали». 

На платформі http://klasnaocinka.com.ua сайту обласного (Дніпропетровського) науково-педагогічного проекту «Обласна електронна школа «Школа, відкрита для всіх» мною був створений дистанційний курс «Хімічний зв'язок. Будова речовини». Курс містить 5 навчальних занять (із них 4 лекції із мультимедійними матеріалами (відео, фотоматеріалами, презентаціями, тестами Google Forms) та завданнями, одне узагальнююче заняття із тестами Google Forms, розрахунковою задачею, завданнями для перевірки навчальних досягнень); 10 тестів на Google Forms для контролю навчальних досягнень учнів за критеріями ЗНО: із однією правильною відповіддю, завдання на правильну послідовність та відповідність, завдання та розрахункові задачі відкритої форми.

На електронну скриньку в Office 365 учням 8-х класів було надіслано завдання: «Ознайомитися із матеріалами теми наступного уроку «Кристалічні ґратки. Атомні, молекулярні та йонні кристали» за посиланням http://klasnaocinka.com.ua/ru/dl/course/view/course_id/14857. Переглянути відео, скласти конспект, виконати тестові завдання Google Forms.” Через мобільний додаток Outlook  учні можуть прочитати завдання та ознайомитися із матеріалами, виконати тестові завдання не тільки вдома, а й в транспорті по дорозі додому, на перерві. Таким чином, до проведення уроку учні повинні ознайомитися із матеріалом, який на уроці тільки закріплюється. На початку уроку та наприкінці учні проходять тестовий контроль Forms на мобільному телефоні або планшеті. В Office 365 у вчителя миттєво зберігається інформація про результати тестування кожного учня та статистика по класу. 
Досвід показує, що метод «Перегорнутого класу» має переваги:

1. Спонукає учнів до активної діяльності.

2. Навчає учнів працювати самостійно.

3. Розвиває навички роботи з літературою, Інтернет-джерелами; вміння аналізувати, порівнювати, робити висновки.

4. Навчання на «випередження» зацікавлює учнів в навчальному матеріалі, створює інтригу невідомості, бажання самому знайти відповіді на питання, тому розвиває креативність мислення учнів.

5. Урок проходить за активної роботи учнів на уроці.

Виклики, які супроводжують використання даного методу:

1. Учні тільки навчаються працювати самостійно з літературою, підручником, а тому результат непередбачуваний.
2. Без усвідомленої дисципліни учнів урок не буде продуктивним: є небезпека того, що більшість учнів прийде на урок непідготовленими, а тому вони будуть пасивними на уроці і матеріал не засвоять.

3. Учні не хочуть бути активними на уроці та вдома. Їм легше «відсидітися» на уроці, ніж активно готуватися вдома та весь урок бути активним.

5. Учні бояться відповідальності за результат, тому легше звинуватити вчителя в тому, що погано пояснив матеріал, ніж самому спробувати попрацювати.
6. Вчителі не готові використовувати нові методи, міняти форми роботи.
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